

国庆假期，南京交管部门采取了管制措施，在8:00到17:30，不允许机动车进入玄武门路、洞庭路和鸡鸣寺路。住在附近的居民，必须随车携带身份证、户口本等证件才可以通行。

责任编辑:吴瑕 4630256@qq.com 美编:时芸 组版:陈思武

一旦游客饱和，玄武湖将实行“只出不进”

不文明游园行为可能被罚款；今后公园年卡有望并入市民卡

上个世纪初成立以来就一直收费的玄武湖公园，从今天起终于成为真正的“公共园林”。今天早上6:00，玄武湖五洲打开大门，免费向游客开放。免费开放，是惠民工程，同时也在考验着市民素质。为了更好地维护公园秩序，旅游园林、公安、交管、卫生等多个部门已做好各方面的预案。今天起，《南京市玄武湖景区保护条例》也将同时施行，昨天下午，一支50人的玄武湖景区行政执法大队已经挂牌成立。

——快报记者 孙兰兰



玄武湖水面上用菊花制作的仙鹤盆景吸引了老外 快报记者 赵杰 摄

昨天已经悄悄免费开园

昨天下午，记者来到玄武湖公园，门口的售票处空空荡荡。“二道门”也就是进入五洲的检票口，也已经敞开，门口原先用来检票的围栏也不见了。

“今天已经免费了。”景区管理处工作人员介绍，考虑到免费之后，客流量更大，因此将围栏撤除，这样一人入园通道变得宽敞多了。

在莲花广场的喷泉前，陕西游客胡小姐和朋友正在拍照，“我还是十几年前过来，没想到这次来，居然免费了！”听说马上中山陵寝也要免费，她更惊讶了，“这么有名的景点也免费开放，南京人太幸福了。”

玄武湖西侧，全新的游客服务中心就设在这里，包括导游服务、内部交通调度总站，门口的小

广场上还停放着一辆崭新的电瓶车，码头的游船也多了许多。

偷钓、车辆乱倒至少罚50元

今年5月江苏省人大常委会批准通过了《南京市玄武湖景区保护条例》，今天起正式实施。依照保护条例，昨天下午，玄武湖景区行政执法大队挂牌成立，50名执法人员将对景区的旅游环境和旅游秩序实行长效监管，为景区免费开放提供有力的保障和支持。

公园年卡有望并入市民卡

这两天，玄武湖公园免费是全市的最热门话题。昨天，南京市旅游局副局长金卫东做客“政风行风热线”，也谈到这个问题。他说，旅游局近期会专门研究公园年卡的相关问题，初步准备把公园年卡的功能整合到市民卡当中，这样就更方便广大市民来进行选择消费；另外，现在的公园年卡是全市分为公园和中山陵两大块，将来如果整合到整个市民卡当中，可选择、可调控的余地就更多了，会非常方便。

如果有游客不遵守景区保护条例，擅自在划定的垂钓区钓鱼，或者擅自捕捞、采摘植物的，如果经过劝导还是不改正将处50元以上200元以下的罚款；如果车辆擅自进入玄武湖公园的，不听劝阻不改正，将对驾驶人处以50元以上200元以下罚款。

公园年卡有望并入市民卡

这两天，玄武湖公园免费是全市的最热门话题。昨天，南京市旅游局副局长金卫东做客“政风行风热线”，也谈到这个问题。他说，旅游局近期会专门研究公园年卡的相关问题，初步准备把公园年卡的功能整合到市民卡当中，这样就更方便广大市民来进行选择消费；另外，现在的公园年卡是全市分为公园和中山陵两大块，将来如果整合到整个市民卡当中，可选择、可调控的余地就更多了，会非常方便。

如果有游客不遵守景区保护条例，擅自在划定的垂钓区钓鱼

巨惠 16 天 志高再掀抢购狂潮

中秋已过，秋意渐浓，此时的空调市场却依然热闹非凡。笔者近日走访市场，发现卖场格外火爆，格力、志高、美的等品牌“双节”促销战正进行得如火如荼，砸目的特价空调、超值大礼包等夺人眼球。

折扣加豪礼 反季购买更实惠

王先生新居刚装修好，他买的志高“节能惠民工程”的机型，他开心地告诉笔者：“6月份以来空调都涨价了，本来还后悔没有提前把空调买好，还好现在碰上促销活动，省了不少钱！”

志高卖场经理向笔者介绍，此次活动是志高今年进入秋季以来力度最大的一次，从9月22日开始，10

冠军外，志高更屡创定频能效比4.15、4.75、5.0，变频能效比7.40、8.36等世界纪录。

笔者了解到，志高市场主打的是高能效定速空调和变频空调，延续16年来的新风路线，无论变频定速，能效高才是好空调！

对此，有消费者表示：“省电和舒适是购买空调的主要考虑的因素，所以我还是比较倾向于节能的志高空调。”

当然，令消费者最满意的，还有志高的金牌服务。据悉，购买志高空调还可享受“零配件终身免费更换”金牌服务，超越行业10年包修，让消费者放心享有后顾无忧！

不足五千元

作为空调行业领导者，连续两年蝉联变频销量冠军的美的以不足5000元的震撼特惠价变频空调机彻底底击穿了变频柜式空调的价格历史底线，再次引领空调市场的价格走势。

美的空调相关负责人表示，在本次促销中，消费者不仅可抢购特价美的变频空调机，还可尽享多种形式的优惠，如“专卖店预订有礼”、“交定金翻倍”、“特价机提前锁定”等活动。届时想要购买美的

》交管提醒

今天去玄武湖，最好不要开车

去中山陵景区的游客可以乘坐“小火车”

让交警头疼的是，一到节假日，进入玄武湖景区的玄武门路必定拥堵。“市民玩玄武湖，最好别开车。如果开车的话，其实除了玄武门之外，还有其他道路也能进入玄武湖景区。”交管专家告诉记者，车主可以选择西家塘进入环湖路，到台城和解放门一带游玩，一路步行进入玄武湖景区。所以，在国庆长假期间，交管部门将采取管制措施，在8:00到17:30，不允许机动车进入玄武门路、洞庭路和鸡鸣寺路。住在附近的居民，必须随车携带身份证、户口本等证件才可以通行。

地铁二号线已经通车，去中山陵游玩的人，也可以乘坐地铁到苜蓿园大街站下，由环湖路步行进入。十一期间，中山陵景区现有20台观光车将全部投入使用，包括16台小火车和2台18座观光车、2台11座观光车。具体营运线路为：东线(中山陵——灵谷寺)、西线(中山陵——明孝陵孝陵博物馆)、外线(灵谷寺——明孝陵紫霞湖)。 快报记者 朱俊俊

交警建议，车主可以从其他人口进入玄武湖，如从龙蟠路沿环湖路，那边有情侣园、花

》安全提示

国庆期间，玄武湖公园将实行动态客流控制

一旦游客饱和，将只出不进

鱼或者擅自捕鱼、采摘植物的，如果经过劝导还是不改正将处50元以上200元以下的罚款；如果车辆擅自进入玄武湖公园的，不听劝阻不改正，将对驾驶人处以50元以上200元以下罚款。

快讯报（特约记者 杨维斌 记者 陶维洲）今天是国庆黄金周首日，也是玄武湖公园免费开放首日。玄武警方加大了景区安保力度，将投入130名警力对人流进行疏导。一旦园内各洲人流达到饱和时，将根据指挥部指令及时对关口进行封控，执行人流只出不进的工作措施。

国庆假期间，市民外出旅游、探亲访友等活动增多，对此，玄武警方分析认为，长假期间可能高发“两抢”、盗窃民宅、扒窃、拎包、盗窃车内财物等案件，市民要加强自我防范意识。

玄武区副区长、公安分局局长胡士宁表示，节日期间，针对景点多、任务重、警力少的特点，玄武分局将分工负责，深入安保一线，同时分局机关每天抽调警力，充实到安保一线。“节日期

间，我们将组织400余警力赴中山陵、玄武湖、总统府和红山动物园四大景区执勤，保障游客安全。”

据了解，玄武湖公园在此前的改造中已经加强了各种科技保障手段，节日期间警方还会加强便衣侦查和公开巡逻，努力预防和减少盗窃、抢劫等可防性案件的发生。

国庆假期间，市民外出旅游、探亲访友等活动增多，对此，玄武警方分析认为，长假期间可能高发“两抢”、盗窃民宅、扒窃、拎包、盗窃车内财物等案件，市民要加强自我防范意识。

国庆假期间，市民外出旅游、探亲访友等活动增多，对此，玄武警方分析认为，长假期间可能高发“两抢”、盗窃民宅、扒窃、拎包、盗窃车内财物等案件，市民要加强自我防范意识。